A\B

[(NnaBHbIV MnoBap NeTHero siarepsd xo4vert npurotoemUThb B nocnegHnn AeHb CMeHb 6]1!0}],8,
KOTOpPblE HN Pa3y He roTOBW/1 B Te4eHne CMEHbI. B ero pacnopsaXeHnn eCtb CrmiMCcok onioa,
KOTOPbIE MOXHO NMPUroToBUTH B CTONOBOM U CNUCKU 611}0,!1, KOTOpPbIEe Obinu NMPEPUroToBJ1IEHDbI B

KaXXabl U3 O HEN CMEHBbI.

dopmart BBOAa

Yucno 6niop (M), KoTopble MOXET NPUroToBUTL CToNoBas. M CTpoK ¢ Ha3BaHMAMM bniof,.
[anee yncno gHen N, ons koTopbix ecTb cnucku 6ntoa. [lanee N 610KOB CTpoYek Ans CNUCKoB
bnion Ha Kaxkabi n3 gHen. B nepeon cTpoyke bnoka 3anmcaHo Yymucno 6o B AaHHbIV AeHb,

3aTeEM NnepevyncnarTca 31U onopa.

dopmarT BbiBOAA

Cnucok 6nio, KoTopble eLlé HU pa3y He rotoeunn. Kaxpaoe 6511040 BbIBOAUTCA Ha OTAETbHOWM

CTPpO4Ke. nOpﬂD,OK BblBOa — I'IpOVI3BOJ'IbeIﬁ.

NMpumMmep

Beopg BbiBog
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menu = set()
cooked = set()
diff = set()
M = int(input()
for i in range(M):
line = input()
menu.add(line)

N = int(input())
for i2 in range(N):
a = int(input())
for j in range(a):
line = input()

if line not in cooked:
cooked.add(line)
diff = menu.difference(cooked)

for | in diff:
print(l)



